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Pismeni ispit iz predmeta Matematika

1. Dokazati matematickom indukcijom da vazi:

1 -1 n—1,n
l—az+a? -2+ .+ (=) " = +(1 +> v (r € R, neN).
x

2. Nadi sve racionalne ¢lanove u razvoju binoma (&/z — /x)*2.

3. Rijesiti jednacinu u skupu kompleksnih brojeva: (2 + 5i)2% — 2i +5 = 0.

1 2 ¢t 0 -1
2 0 0 1 2
0O -1 0 4 =2
1 0 0 =3 4

4. Diskutovati rang matrice za razne vrijednosti parametra t.

1 0 1 1 1 -1
5. Rijesiti matri¢nu jednacinu XAB=C,A=|2 1 1|, B=|0 1 2 [,
0 1 1 -1 1 1
C=[0 4 4].
6. Rijesiti sistem linearnih jednacina:
21‘1 — 21’2 + 2$3 + 3&74 =1
—21]1+ZE2—.T3—4ZE4 = 0
256'1 — 3.1'2 + 3.1'3 + 2£C4 = 2
—$2+IE3—$4 = 1.
o L . 23 — 3z
7. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = — T
x —
8. Grafik kvadratne funkcije f(z) = ax® + bz + ¢ prolazi kroz tacke A(—1,14), B(2,—4) i
C'(—2,24). Izrac¢unati konstante a, b, ¢, pa zatim ispitati funkciju y = % i nacrtati joj grafik.

9. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = (x + 3)6#1.

1
10. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = “e.
x

2
11. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = 2zin(e — —) bez analize zbnaka prvog i drugog

] x
izvoda.

o L . 1+ 23
12. Ispitati funkciju i nacrtati joj grafik: y = lnl 3

—
13. Izracunati integral / ° d
. Izracunati integra x.
s (2% — 2z + 2)?



14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.
22,
23.
24.

Izrac¢unati integral / 31 + a222 d.
Izracunati integral / V1 —axtde.

ﬂdm.
r— 4T +5

Izracunati povrsinu figure koja je odredena linijama y = —2, y = 2° + 2, v +y = 3.

4
[zracunati integral /
1

Izracunati povrsinu figure koja je odredena linijama y = —x, y = /z, y = 3v — 2.
20 +2y — 1

Y2+ +1

2
Nadi uslovne ekstreme funkcije z = 2z + 4y, ako je — + — = 3.
x

Naéi ekstreme funkcije z =

Nadi ekstreme funkcije 2 = § +  + (2 +y)*.

Rijesiti diferencijalnu jednacinu (z2y + z?)dx + (zty — y)dy = 0.
Rijesiti diferencijalnu jednacinu (5y + 7x)dy + (8y + 10)dx = 0.
Rijesiti diferencijalnu jednac¢inu (3y* + 3zy + z2)dx = (2% + 2zy)dy.

Ovi zadaci su skinuti sa stranice pf.unze.ba\nabokov.
Za uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com.
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